

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

FR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

gbd Swiss GmbH, in Wünnewil-Flamatt, CHE-353.698.920 (SHAB vom 05.06.2015, s. 0/2190359). Eingetragene Personen geändert: Eichenberger Fabio Emilio, Gesellschafter, Geschäftsführer, 25 Stammanteile zu CHF 200, neu 5 Stammanteile zu CHF 1'000. gbd Zert GmbH (FN 369997p), Gesellschafterin, 75 Stammanteile zu CHF 200, neu 15 Stammanteile zu CHF 1'000. Statuten geändert am 22. 05.2017. Erhöhung des Stammkapitals von CHF 20'000 auf CHF 100'000 durch Ausgabe von 80 Stammanteilen zu CHF 1'000, Liberierung in bar. Statuten geändert am 22.05.2017. Eingetragene Personen geändert: Eichenberger Fabio Emilio, Gesellschafter, Geschäftsführer, neu 25 Stammanteile zu CHF 1'000 (bisher: 5 Stammanteile zu CHF 1'000). gbd Zert GmbH (FN 369997p), Gesellschafterin, neu 75 Stammanteile zu CHF 1'000 (bisher: 15 Stammanteile zu CHF 1'000). Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 22.05. 2017 und Bilanz per 31.12.2016 mit Aktiven von CHF 369'606.59 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 188'358.80 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile insgesamt 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Statuten neu: 22.05. 2017. Adresse neu: Schneidersmatt 32, 3184 Wünnewil. Firma neu: gbd Swiss AG. Aktienkapital neu: CHF 100'000, voll liberiert, eingeteilt in 100 Namenaktien zu CHF 1'000. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gelöschte Person: gbd Zert GmbH (FN 369997p), Gesellschafterin, 75 Stammanteile zu CHF 1'000. Eingetragene Personen geändert: Pfefferkorn Heinz, vorsitzender Geschäftsführer, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied Präsident, Einzelunterschrift. Eichenberger Fabio Emilio, Gesellschafter, 25 Stammanteile zu CHF 1'000, Geschäftsführer, Einzelunterschrift, neu Verwaltungsratsmitglied, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 22.05. 2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 3801 vom 06.06.2017 / CHE-353.698.920 / 03570227